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Председница Владе Србије Ана Брнабић изјавила је данас да не зна ко ће бити
мандатар, због чега не би било примерено да говори шта би радила ако остане да
садашњој функцији.

  

  

"Не би било примерено да сад говорим о томе какве би биле моје идеје. Мислим да је то
потпуно ирелевантно док се не зна име мандатара", рекла је Брнабић одговарајући на
питање новинара шта би ново увела у рад Владе ако би поново била предложена за
мандатара.

  

Упитана да прокоментарише то што се ни 1000 дана од убиства лидера иницијативе
"Слобода демократија правда" Оливера Ивановића не зна ко су налогодавци и убице,
Брнабић је одговорила да Приштини не одговара да се сазна истина.

  

Брнабић је, на представљању програма Мастер 4.0-креативна индустрија, рекла да
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истрага о убиству Ивановића мора да се води у Приштини.

  

"Захтевали смо да учествујемо у тој истрази, али није дозвољено. Такође смо апеловали
на Унмик и Еулекс да се то истражи, да се дође до истине и да се починиоци казне. Из
Приштине, нажалост, имате само мук о тој теми. Ми то нећемо заборавити, ни оставити
по страни. Наставићемо да тражимо истину и ко су убице и због чега", истакла је
Брнабић.

  

Истакавши да ће се до правде доћи кад тад, премијерка је казала да би Приштина већ
открила и налогодавци и убице да јој то одговара, али мисли да јој не одговара да се
сазна истина.

  

Брнабић с новим амбасадором Израела: Простор за јачање у економији и ИТ
сектору

  

Премијерка Србије Ана Брнабић примила је у посету новоименованог амбасадора
Израела Јахела Вилана и пожелела му успешан дипломатски мандат, а изразила је
уверење да ће се наставити активности на плану даљег развоја сарадње у свим
областима од заједничког интереса.

  

 2 / 3



Ана Брнабић: Приштини не одговара да се сазна истина о убиству Оливера Ивановића, наставићемо да тражимо истину и ко су убице и због чега
уторак, 29 септембар 2020 19:00

  Брнабић је нагласила да нарочито у областима економије и инвестиција, као и ИТсектора, постоји простор за даље свестрано јачање односа и додала да је Србијазаинтересована за даљи развој свих облика обострано корисне сарадње.  Премијерка је истакла и важност даљег унапређивања политичког дијалога две државе,као и размене посета на највишем нивоу.  Амбасадор Вилан је нагласио да је Израел заинтересован за развој укупних односа саСрбијом и додао да унапређење пословног амбијента у Србији отвара простор за новаулагања израелских фирми и повећање обима трговинске размене.  Саговорници су се сложили да ће скоро отварање канцеларије Привредне комореСрбије и Министарства економије у Јерусалиму умногоме допринети бољем коришћењупотенцијала економске сарадње две земље, наводи се у саопштењу Ваде.  (Фонет)  Видети још: Шта су све посланици СНС-а и Српске листе говорили и писали оОливеру Ивановићу – укључујући и монструозни спот ТВ Пинк  Београд: Уместо протеста "1 од 5 милиона" одржана шетња поводомдвогодишњици убиства Оливера Ивановића; Није било говорника, емитовани суОливерови интервјуи, протест завршен испред Храма Светог Саве, где су грађанипалили свеће  
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